



# NYÍREGYHÁZI Napló

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HETILAPJA • XXXII. ÉVFOLYAM 4. SZÁM • 2025. FEBRUÁR 24.

A hét minden napján úszhatunk

A lakossági igényeket figyelembe véve, 2025. február 1-től hétvégén is várja a sportolni vágyókat az EISSMANN Városi Uszoda. A belvárosi létesítmény ettől az időponttól kezdve szombaton és vasárnap is fogadja a látogatókat 6:00 és 14:00 között (csakúgy, mint hétköznap), azonban érdemes figyelembe venni az esetleges versenyeket, amelyekről folyamatosan tájékoztatást adnak. Az intézkedés illeszkedik a nyíregyháziak igényei alapján megvalósuló fejlesztések sorába, hiszen január 23-a óta az Arany iskola tanuszodája – egy kivétellel – minden hétköznap este 17:30 és 19:30 között nyitva áll a lakosok előtt, szaunázási lehetőséggel – olvasható dr. Kovács Ferenc Facebook-bejegyzésében.

Kedvezmények az Aquariusban

Az ötcillagos minősítésű Aquarius Élményfürdő a meglévő ajánlatai mellett most a szépkorúak és a fiatalok számára is kedvezményes belépőt kínál. Hétfőn és csütörtökön a nyugdíjasok közel 50 százalékkal olcsóbban fűrdözhetnek, míg keddenként a nyíregyházi felsőoktatási intézmények hallgatóinak biztosítanak kedvezményes belépőt. Februártól a gyógyszerellátások köre is bővült, BEMER terápiával, a szaunavilágban pedig folyamatosan tematikus programokat szerveznek. Tavasszal Egészségnapot tartanak, amelynek keretében a látogatók ingyenes szűrővizsgálatokon, gyógytornán és orvosi konzultáción vehetnek részt.

Jegesmedve bocsok születtek

Szenzációs hírt osztott meg a Nyíregyházi Állatpark február 18-án: tavaly november 27-én Sznyezsana, a 11 éves jegesmedve nőtény két egészséges bocsnak adott életet. A születést és az elmúlt közel három



hónap fejlődését egy barlangba elhelyezett kamera segítségével sikerült rögzíteni. A hírt titokban tartották, mivel a jegesmedvék fejletlenül születnek, és az első három hónap kritikus az életben maradásuk szempontjából. A bocsok mostanra már aktívak, és várhatóan 1-2 héten belül elhagyják a barlangot édesanyjukkal, ekkor a látogatók is megtekinthetik őket. A fejlődésüket kamerafelvételen követhetik az érdeklődők, amely az állatpark hivatalos Facebook-oldalán érhető el.

## Kulináris kalandok a hagyomány erejével



A VII. Nyírségi Disznótoros Fesztivál és XXIII. Nemzetközi Böllerverseny idén is közel húszezer látogatót vonzott a Sóstói Múzeumfaluba, ahol 21 csapat mérte össze főzőtudományát és különféle disznótoros ételeket készítettek. A látogatók nemcsak hazai, hanem határon túli csapatok finomságaival is megismerkedhettek, például Kaplony, Nagykapos és Szatmárnémeti csapata különleges fogásaival, és a hagyományörző táncosok mellett busók fokozták a hangulatot. (Részletek a 4. oldalon.)

## Bencs Kálmán-díjjal ismerték el Kapu Tibor kutatóúrhajóst

Bencs Kálmán-díjjal ismerte el a közgyűlés Kapu Tibor kimagaslóan eredményes tevékenységét. Hazánk új kutatóúrhajósa kiképzése utolsó fázisából, Houstonból online jelentkezett be a február 13-i képviselő-testületi ülésen, hogy megköszönje szülővárosa kitüntetését, melyet szülei vettek át dr. Kovács Ferenc polgármestertől.

Zúgó vastapssal köszönte meg a képviselő-testület Kapu Tibornak nemcsak az eddig végzett munkáját, hanem szülővárosáról elmondott, megható gondolatait. A közgyűlés ugyanis „Nyíregyháza Városért Bencs Kálmán-díjban” részesítette Kapu Tibort, Magyarország új kutatóúrhajósa, akinek jelenleg kiképzésének utolsó szakasza zajlik az egyesült államokbeli Houstonban, így az online térben lehetett velünk, kitüntetését szülei vették át. (Ld. 8. oldal.)

### Szabolcsi inspirációk és barátságok

A díjazott meghatottan mondott köszönetet a náluk hajnali három órakor zajló ceremónián, ahol édesanyját, és a nevét ismertté tevő édesapját, valamint városát egyaránt dicsérte. – Nyíregyházán töltöttem a legszebb gyermek éveimet. Ott kaptam azt a rengeteg inspirációt tanáraitól és ott kötöttem azokat a barátságokat, amik a mai napig elkísérnek, melyek legszebb pillanatai mind egy-egy nyíregyházi helyszínhez kötődnek.

### A HUNOR Program kiválasztottja

Kapu Tibor a BME-n alap- és mesterfokon gépészmérnöki képesítést szerzett polimertechnika szakirányon, majd 2022-ben több mint 240 jelentkező mellett ő is beadta pályázatát a HUNOR Magyar Úrhajós Program felhívására. Egy két és fél éves, többlépcsős kiválasztási és kiképzési folyamatot követően 2024 májusában egy négy úrhajósjelöltre szűkült keretből, több mint 50 egyéni szempontot mérlegelve választotta ki a program Irányító Testülete hivatásos kutatóúrhajósnak, így ő az, aki magyar egyetemek, cégek és kutatóműhelyek kísérleteit végezheti majd el a Nemzetközi Úrállomás fedélzetén. Nyíregyházi gyökereiről úgy fogalmazott, ez a város az, ami képes olyan bölcsőt adni, ami a későbbiekben egy szilárd bástyaként szolgál az embernek. Büszke származására, és amikor a neve először lett ismert az úrhajós válogatás miatt, úgy érezte, a város egésze egy pillanat alatt lett büszke rá. – Érezni, hogy az ember mögött ekkora támogatás és ekkora szeretet áll, egy városnyi, sőt annál is több ember szurkol neki és gondol rá, ez falakat döngető, olyan erő, ami átsegíti egy úrhajós kiválasztás esetleges nehéz pillanatain is, és elrepíti akár a világűrre is. Úgyhogy nem véletlen, hogy egy időben elkezdtem használni a „Nyíregyháza NASA” kifejezést.



### Van valami a szabolcsi levegőben

Kapu Tibor meghatottan jelezte, mérhetetlenül nagy hálával tartozik Nyíregyházának. A díjat hatalmas megtiszteltetésnek érzi, köszöni mindenkinek, aki a megítélésében bármilyen módon részt vett, egyben megígérte, amikor visszatér az úrból, mindenhová elmegy, ahová beengedik, megmutatja Nyíregyháza város zászlaját, ami vele lesz a világűrben, és inspirálja a fiatalokat, hogy higgyenek magukban, hiszen Nyíregyházáról az út a világűrre is elér... Elődjére, Farkas Bertalanra utalva kiemelte: a szabolcsi levegőben „van valami”.

(Szerző: Tarczy Gyula)

# Városi biológiai sokféleség: lehet természet a betonrengetegben

A modern városok első látásra kevés lehetőséget kínálnak a természeti sokféleség számára, hiszen a sűrű beépítés, a forgalom és a környezetszennyezés komoly akadályokat gördít a növények és állatok elé. Azonban a természet alkalmazkodóképessége lenyűgöző: a városi parkok, fasorok, kertek, zöldtetők és elhagyott területek mind-mind otthont adhatnak egy sokszínű élővilágnak. A városi biodiverzitás nem csupán az állatok és növények szempontjából fontos, hanem az emberek életminőségére is közvetlen hatással van. Miért és hogyan – és mi lehet ebben a teendőnk? Zöldsorozatunk ebben a részében ezt a kérdést járja körül a megjelenés terjedelméhez is igazítva a városi főkertész, Halmi-Hódos Katinka.

Egy élővilágban gazdag városi környezet hozzájárul a jobb levegőminőséghez, csökkenti a hőszigetelést, valamint nyugalmas és kikapcsolódást nyújt az ott élők számára. A biológiai sokféleség védelme és fenntartása tehát nemcsak a természetvédők feladata, hanem a város-tervezők, önkormányzatok és maguk a lakosok is sokat tehetnek ennek érdekében. A zöldfelületek növelése, a természetbarát várostervezés, valamint az élővilágbarát kertészkedés és életmód mind hozzájárulhatnak ahhoz, hogy a városok ne csak betondzsungelek, hanem élettel teli, fenntartható ökoszisztémák legyenek.



A polgármesteri fásítási program eredményei elültetett fák és cserjék tízezeiben mérhetők

## Miért fontos a városi biodiverzitás?

A biológiai sokféleség nemcsak esztétikai vagy rekreációs szempontból lényeges, hanem számos ökológiai és gazdasági szolgáltatást is nyújt. Az élővilág jelenléte segít fenntartani az ökoszisztéma egyensúlyát, javítja a városi környezetet, és közvetlen hatással van az emberek egészségére és jólétére. A városi biodiverzitás egyik legfontosabb szerepe a levegőminőség javítása. A fák, cserjék és más növények megkötik a szennyező anyagokat, például a szálló port és a káros gázokat, ezáltal tisztább és egészségesebb levegőt biztosítanak. Emellett a növényzet hozzájárul a hőszigetelés csökkentéséhez, amely a sűrűn beépített területeken különösen jelentős probléma. A fák és zöldtetők árnyékot nyújtanak, párologtatás révén hűtik a környezetüket, így mérséklik a nyári hőhullámok hatásait. A biológiai sokféleség mentális és fizikai egészségünkre is pozitív hatással van. A zöldfelületek lehetőséget biztosítanak a pihenésre, a kikapcsolódásra és a szabadidős tevékenységekre, amelyek hozzájárulnak a városi lakosság jobb életminőségéhez. Továbbá a városi biodiverzitás gazdasági előnyökkel is jár. A természetes környezet növeli az ingatlanok értékét, vonzóbbá teszi a városi területeket a lakosok és a turisták számára, valamint elősegíti a fenntartható gazdasági fejlődést.

## Milyen élőlények találhatóak a városban?

Bár elsőre meglepő lehet, a városi környezet is otthont adhat változatos növény- és állatfajoknak. A parkokban és kertekben őshonos és dísznövények egyaránt megélik, a rovarvilág pedig kulcsfontosságú szereplő a beporzásban. Madarak – például verebek, feketeterítők –, illetve egyes emlősök, mint a sünök vagy mókusok szintén alkalmazkodtak az urbánus létformához. A városi környezet elsőre nem tűnik ideálisnak a rovarok számára,



A nyíregyháziak körében népszerű Újéletfa-ligetbe más típusú fák kellenek, mint egy forgalmas út mentén

de valójában sok faj alkalmazkodik és fontos szerepet tölt be a városi ökoszisztémában. A különböző fák és cserjék közvetlenül és közvetve is támogatják az állatvilágot, például élő- és bűvöhelyet, illetve táplálékforrást kínálnak az élőlények számára. A változatos növényzet elősegíti a beporzó rovarok, például méhek és pillangók fennmaradását, amelyek nélkülözhetetlenek az ökoszisztéma egyensúlyának fenntartásában. A városi környezetben a biodiverzitás növelése érdekében elengedhetetlen a változatos növényvilág fenntartása és bővítése.

## Polgármesteri fásítási program

Nyíregyháza számos intézkedéssel támogatja a városi biodiverzitás fenntartását. A polgármesteri fásítási programban előnyben részesítjük az őshonos fák ültetését, figyelembe véve a helyi adottságokat. Ilyen, jó várostűrő fajfaj például a kislevelű hárs, az ezüsthárs, a korai juhar, illetve a lassú növekedésű, de hosszú élettartamú tölgyfa. Az őshonos fajok jobban alkalmazkodtak az adott éghajlati és talajviszonyokhoz, ezért kevesebb öntözést, műtrágyát és növényvédőt szert igényelnek. Mélyfekvésű,



A legvirágosabb nagyváros címet sem csak a város külleméért ítélték Nyíregyházának 2024-ben, abban a számos környezetvédő lépés is benne van

magas talajvízszinttel érintett területeken jó választás például az őshonos, gyors növekedésű enyves éger (Újéletfa-liget).

## Extenzív gyepek, ritkán kaszálva

A belvárosi, intenzíven fenntartott, reprezentatív gyepekkel szemben a külvárosi, extenzíven kezelt (ritkábban kaszált) területek, az ún. „vadvirágos gyepek” szintén jelentősek a városi biodiverzitás szempontjából. Az extenzív gyepek olyan természetes vagy féltermészetes növényzettel borított területek, amelyeket ritkán kaszálnak, és minimális emberi beavatkozásnak vannak kitéve. Fenntartható alternatívát jelentenek az intenzív gyeppagzával szemben, hiszen a gyakori kaszálás és vegyszerhasználat helyett az extenzív gyepek természetesebb állapotban maradnak fenn, így csökkentik a környezeti terhelést és a karbantartási költségeket. A városi biodiverzitás növelése érdekében érdemes támogatni az extenzív gye-

pek kialakítását és fenntartását, például parkokban, útmenti zöldsávokban vagy akár lakóövezetekben.

## Ültess egy fát a holnapért!

A NYÍRVV Nonprofit Kft. 2025-ben is meghirdette az „Ültess egy fát a holnapért!” című akciót, melynek keretein belül a városlakók fás szárú növényeket igényelhetnek és ültethetnek otthonaik elé. A fák és cserjék elültetése nemcsak esztétikailag, de ökológiailag is hozzájárul a városi zöldinfrastruktúra védelméhez és fenntartásához.



Az „Ültess egy fát a holnapért” csak egy akció a városban, ami további zöldítésre sarkall

## Mit tehetnek a városlakók?

A városi lakosok is sokat tehetnek a biológiai sokféleség megőrzése érdekében néhány egyszerű, mégis hatékony lépéssel. Például kiskertek és erkélykertek létrehozásával, ahol őshonos növényeket, fűszernövényeket és virágokat ültetnek, segíthetnek a beporzó rovaroknak. Ilyen fűszernövények például a majoránna, kakukkfű, rozmaring, zsálya, metélőhagyma, lestyán. Ezek a növények erkélyen is könnyen nevelhetők, emellett hasznosak is. A madáretetők és madárodúk kihelyezése révén biztosíthatják a madarak számára a megfelelő táplálékot és fészkelési lehetőségeket, ami hozzájárul jelenlétükhöz a városokban. Emellett a komposztálás és a vegyszermentes kertészkedés nemcsak a hulladék mennyiségét csökkenti, hanem a talaj egészségét is támogatja. A fák és bokrok ültetése szintén fontos szerepet játszik, hiszen árnyékot adnak, táplálékot nyújtanak, és élőhelyet biztosítanak számos állatfaj számára, miközben segítenek a városi klíma szabályozásában. Rovarhotelek építésével elősegíthető a beporzó rovarok és más hasznos élőlények megtelepedése.

## Fenntartható város

A városi biodiverzitás megőrzése és növelése elengedhetetlen a fenntartható, élhető környezet kialakításához. A város megfelelő intézkedésekkel és közösségi összefogással élő, gazdag természeti területekké válhatnak. A biodiverzitás védelme nemcsak a természet számára létfontosságú, hanem a városlakók életminőségét is javítja – egy zöldebb, egészségesebb jövő érdekében.

# Emelkedtek az önkormányzati támogatások a szociális területen is

Mint arról bővebben olvashatnak lapunkban, Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadta a város idei költségvetését. Az önkormányzat Szociális és Köznevelési Osztályát arra kértük, tekintsük át a jelenlegi támogatási formákat, valamint a 2025-ös változásokat. Összefoglalva kijelenthető: a város rengeteg, részben önként vállalt ellátást nyújt, és a változó világhoz igazították a támogatások mértékét.

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata helyi rendeleti úton jelenleg 15-féle pénzbeli és/vagy természetbeni ellátást szabályoz. Az elmúlt években a jól bevált, ismert támogatások mellé több új ellátás került bevezetésre, igazodva a lakossági igényekhez.

## Letelepedés, lakhatás, gyermekek, egyéb szükségletek

A különböző ellátások:

- **a letelepedést** (első lakáshoz jutók támogatása),
- **a lakhatást** (helyi lakásfenntartási támogatás, rezsiköltség-támogatás, lakbértámogatás, lakbér-hozzájárulási szolgáltatás, adósságkezelési szolgáltatás),
- **a gyermekek ellátását** (kelengyetámogatás, helyi autóbusz-közlekedési támogatás, tanszertámogatás, üdültetési támogatás), illetve
- **egyéb szükségletek kielégítését** (máltányossági ápolási díj, kiegészítő ápolási díj, rendkívüli települési támogatás, különös méltánylást érdemlő élethelyzetbe került személyek részére nyújtott támogatás, rendszeres gyógyszer-támogatás, karácsonyi támogatás) segítik.

## Rászorultságtól függően és függetlenül

A támogatások rászorultságtól függően és rászorultságtól függetlenül állapíthatók meg, jellegük szerint kiadás-kompenzáló, illetve krízishelyzetben nyújtott támogatások. A rászorultságtól függő ellátásokra való jogosultság elsősorban az igénylő személy, család/háztartás jövedelmi helyzetétől függ, amely feltételek helyi rendeletben szabályozottak.

## Emelkedő minimálbér, bérminimum, nyugellátások

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata a 2025. február 13-i ülésén tárgyalta a szociális rászorultságtól függő egyes pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló 21/2021. (VI. 25.) önkormányzati rendelet módosítását. Elsősorban a minimálbér, a garantált bérminimum, a nyugellátások összegének emelése következtében történik a helyi támogatások feltételeinek módosítása, valamint esetlegesen egyéb jogszabályi módosulások is átvezetésre kerülnek.

**A március 1-től hatályba lépő főbb változások az alábbiak:**

- **emelkedett a jogosultsági jövedelemhatár** a méltányossági ápolási díj, a helyi lakásfenntartási támogatás, a helyi adósságkezelési szolgáltatás, a rendszeres és eseti gyógyszer-támogatás, az iskolás gyermekek étkezési térítési díj támogatása, az iskoláztatási támogatás és a temetési hozzájárulás esetében,

- **a rezsiköltség támogatás** esetén a jövedelmi feltétel mellett változott a jogosultság feltételeként előírt korhatár is. Március 1-től rezsiköltség támogatásra jogosult, aki lakásfenntartási támogatásra nem jogosult, a 70 évet betöltötte, saját jogán öregségi teljes nyugdíjra jogosult és a háztartásában az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a 165 300 Ft-ot (ez 133 950 Ft volt február 28-ig),

- néhány támogatás esetében **emelkedett a megállapítható támogatás összege**. A gyermekek étkezési térítési díjának támogatása az eddigi havi 6000 Ft összegről havi 10 000 Ft-ra emelkedett gyermekeként. Az önkormányzat a felsőoktatási hallgatók támogatásának össze-



gét is növelte: ha Nyíregyházán tanul, 30 000 Ft/félév, ha más településen folytatja felsőfokú tanulmányait a hallgató, akkor 40 000 Ft/félév támogatásban részesülhet, feltéve, hogy a jövedelmi feltételeknek megfelel az igénylő.

A támogatásokról részletes tájékoztató található a varoshaza.nyiregyhaza.hu oldalon, ahonnan a formanyomtatványok is letölthetők word vagy pdf formátumban, illetve személyesen a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Centrumában. Mindezekon felül a Szociális és Köznevelési Osztály munkatársai is készséggel állnak az ügyfelek rendelkezésére a 06-42/524-589-es telefonszámon.

## Vörös kód, önkormányzati intézkedések

Lapzártánk idején még érvényben volt az ún. vörös kód az ország egész területén a rendkívüli hideg időre való tekintettel. A városi sajtószolgálat azonnal jelezte: a Periféria Egyesület az önkormányzattal kötött ellátási szerződés keretében biztosítja az utcai szociális munkát Nyíregyháza területén. (Ha enyhül a hideg, akkor is fontos információ, hogy az egyesület diszpécserközpontja 0-24 órában fogadja a hívásokat – vörös kód idején – a 06-42/504-618-as telefonszámon.) Az egyesület által üzemeltetett krízisautó 24 órában működik, illetve a szociális munkások szintén 24 órában segítenek ott, ahol szükséges. Érdemes megjegyezni, hogy ezt a munkát szerződés keretében 2025-ben is 20 millió forinttal támogatja a város.

## Szociális étkezés: az önkormányzattal partnerségben

De messze nem ez az egyetlen partnerség, amelynek az önkormányzat a részese. Egy másik ellátási szerződés keretében népkonyhai ellátást is biztosít, amelyhez 10 millió Ft támogatást nyújt az Oltalom Szeretetszolgálat számára. A városban emellett több helyen is működik népkonyhai ellátás, amelyet az önkormányzat például ingatlan biztosításával támogat. A lakosság részére a napi egyszeri meleg étel biztosítása – akár az év minden napján – a szociális étkeztetés formájában valósul meg az önkormányzat intézménye, a Nyíregyházi Szociális Gondozási és Egészségügyi Alapellátási Központ által (1 adag ebédért 115–870 Ft közötti összeget fizetnek jövedelemtől függően a rászorult személyek), valamint ellátási szerződésben a Nyíregyházi Városi Református Egyház szolgáltatása révén.

## Gyermekétkeztetés: folyamatosan, kedvezményekkel

Fentebb részben érintettük, de részletesen is érdemes kitérni rá, hogy a kedvezményes étkeztetés egyáltalán nem kampányszerű a városban, hanem átgondolt és sokakat érintő az önkormányzat jóvoltából – a gyermekekre kiemelten figyelve. Ez jelenti egyrészt az intézményi gyermekétkeztetést, ami a gyakorlatban a bölcsődékben, óvodákban, iskolákban a gyermekek részére biztosított közétkeztetés. A bölcsődében saját konyhák fenntartásával, az óvodai-iskolai étkeztetést közétkeztetési szerződés alapján külső szervezet látja el. A gyermekek – az éves gyermekvédelmi beszámolóban is nyomon követhető – közel 60%-a kedvezményesen étkezik (38% ingyenes, 19,4% 50 százalékot fizet). Mindez nemcsak iskolai időszakra érvényes, hiszen a szünidei étkeztetés keretében a hátrányos helyzetű gyermekek részére a napi egyszeri meleg ételt házhoz szállítással biztosítják. A (fenti) kedvezményes étkeztetésre nem jogosult gyermekek részére 2 évvel ezelőtt bevezette az önkormányzat az étkezési térítési díj támogatást. Magyarul, az 1-2 gyermekes családok rászorultságtól függően márciustól a korábbinál több, 10 000 Ft/hó támogatást kaphatnak gyermekeként. Ehhez kapcsolódik még a nyári táborok kedvezményes igénybevétele. Mivel a táborokban az iskolaidőben fizetendő térítési díjat kell fizetni, ezért aki évközben kedvezményes ellátásban részesül, az a nyári tábort is kedvezményesen veheti igénybe.

## Szociális tűzifa

Van egy másik, Nyíregyházán szintén hagyományos forma is, ami segíti a lakosságot. Tavaly decemberben is elindult a szociális tűzifa és papírbrikett osztása – ingyenesen. A legrászorultabbak a lakóhely közeli kiosztó pontokon és házhoz szállítással is igénybe vehetik ezt a gondoskodási formát. Az önkormányzat háztartásonként 5 mázsa tűzifát és egy zsák papírbrikettet biztosít, amelyet a Nyíregyházi Család- és Gyermekjóléti Központ a NYÍRVV Nonprofit Kft.-vel együttműködve oszt szét. A program sikerességét bizonyítja, hogy az elmúlt években minden jogos igényt ki tudtak elégíteni, és idén is cél, hogy senki ne maradjon tüzelő nélkül, aki valóban rászorul.

Mindettől függetlenül továbbra is érvényes a téli hidegben az önkormányzat kérése a lakosság odafigyelésére és segítségére, hogy amennyiben tudomást szereznek szabadban lévő hajléktalanokról, élelem vagy tűzifa nélkül lévő családokról, idős, egyedül élő emberekről, cselekvésképtelen szenvedélybetegekről, akkor hívják a diszpécserszolgálatot.

# Idén is közel húszezer érdeklődő a Nyírségi Disznótoros Fesztiválon

Közel húszezer látogatót vonzott a VII. Nyírségi Disznótoros Fesztivál és XXIII. Nemzetközi Böllérvény a Sóstói Múzeumfaluba. A 21 csapat a főzőtudományát a helyszínen mérhette össze, az elkészült ételeket pedig kóstolójegyekkel lehetett megízlelni. A mangalica feldolgozásának hagyományos folyamatait is bemutatták, miközben busók, vásári komédiások, helyi termelők és zenés műsorok színesítették a fesztivál hangulatát.

A böllérvényen 21 csapat mérte össze főzőtudományát, általuk összesen körülbelül tizenötezer adag étel készült el. – A disznóból a fülétől a farkáig mindent felhasználtak. Ennek köszönhetően az ételsorok széles választékot kínáltak: a levestől kezdve, egészen a desszertig, amely például hájas sütemény formájában készül. Minden évben egyre több és változatosabb ételt készítenek a csapatok, így mindig új ízekkel ismerkedhetünk meg – ismertette Tamba Miklós fesztiváligazgató, a Magyar Nemzeti Gasztronómiai Szövetség Észak-Alföldi régió megbízott elnöke.

## Nemzetközi finomságok, ruszin hagyományok

A böllérvényen a hazai mellett határon túli csapatok ételeit is megkóstolhatták a látogatók. A romániai Kaplony csapata idén a legjobb kolbász díjjal is gazdagodott. A szlovákiai Nagykapos csapata pedig évről évre visszatér a versenyre. – A nyíregyháziak rendkívül kedvesek, mindig szívesen fogadnak minket. Nagyon szere-



tünk ide járni, minden évben részt veszünk a Tirpák Fesztiválon is. Ha nem hívnának, akkor is eljövünk, akár látogatóként is, hogy élvezzük a város vendégszeretét és a fesztivál hangulatát – fejtette ki Jámbor László, a nagykaposi csapat tagja. A Nemzeti Összetartás csapata ruszin népviseletben, hagyományos ételekkel és italokkal érkezett, és nemcsak kulináris élményeket, hanem kulturális betekintést is nyújtottak.

## Szatmárnémeti is színesítette a fesztivált

Idén először csatlakozott a fesztiválhoz Nyíregyháza román testvérvárosa, Szatmárnémeti is. – A szatmári gasztronómia ínycsiklandó különlegességeit hoztuk el Nyíregyhá-

zára. A toroskáposzta, a favágó leves és a nyárson sült malac az éttermünk büszkeségei, és már most nagy érdeklődés övezi ezeket az ízeket. Emellett pálinkáinkkal és egyedi borválogatásainkkal is hozzájárultunk az élményhez – részletezte Fehér Gyula, a Szatmárnémeti csapat tagja.

## A városvezetés elkötelezettsége: a hagyományok és a közösség erősítése

Dr. Podlovics Roland alpolgármester köszöntőjében kiemelte, a rendezvény nemcsak Nyíregyháza, hanem a vármegye gazdag hagyományait is bemutatja, különösen a falusi életet. – A skanzen nemcsak a népi építészet szépségeit mutatja be, hanem segít minket visszavezetni gyökereinkhez is. A városvezetés számára kiemelten fontos, hogy támogassa az ilyen rendezvényeket, és folyamatosan bővítsa a programkínálatot. Az is rendkívül fontos, hogy a fiatalok számára bemutassuk: Nyíregyháza nem csupán egy élhető város, hanem ideális hely a családalapításhoz, gyermekek felneveléséhez, ahol az élet minden szakaszában otthonra találhatunk – nyilatkozta az alpolgármester.

A hagyományörző disznótoroson a szervezők több díjat is átadtak, például a legjobb böllér munkájáért, a legfinomabb toroskáposztáért és a legjobb fogópálinkáért. A szakmai zsűri, István András elnökkel, közel harminc díjat és különdíjat osztott ki. A díjazott csapatok névsora elérhető a [www.nyiregyhaza.hu](http://www.nyiregyhaza.hu) oldalon.

(Szerző: Szabó Gabriella)



## NYÍREGYHÁZA

Megyei Jogú Város Közgyűlése

# PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének  
Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottsága

## PÁLYÁZATOT HIRDET

A NYÍREGYHÁZI KÖZNEVELÉSI INTÉZMÉNYEK  
2025. ÉVI NEMZETKÖZI KAPCSOLATAINAK és EU-s PROGRAMJAINAK TÁMOGATÁSÁRA

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottsága saját hatáskörében pályázatot hirdet vissza nem térítendő támogatás elnyerésére, a város köznevelési intézményei nemzetközi cserekapcsolatainak és EU-s programjainak támogatására.

**Pályázat célja:** a nyíregyházi köznevelési intézmények nemzetközi kapcsolatainak támogatása, ezen belül is kiemelten azoknak a diákcseréknek és külföldi testvérintézményi együttműködéseknek, amelyek hozzájárulnak a tanulók nyelvi ismereteinek a fejlesztéséhez, más országok kultúrájának a jobb megismeréséhez.

**Pályázók köre:** a pályázaton kizárólag Nyíregyháza közigazgatási területén belül működő köznevelési intézmények vehetnek részt, amelyek Nyíregyháza város önkormányzatának nemzetközi, kiemelten a testvér- és partnervárosi kapcsolatrendszerét erősítik.

**Nem pályázhatnak civil szervezetek, alapítványok.**  
**Nem kérhető támogatás** működési költségre, és kizárólagosan köznevelési program megvalósítására.

**Nem részesíthető pénzügyi támogatásban két naptári év időtartamban az az intézmény**  
– amely az előző évben kapott pénzügyi támogatással nem számolt el,  
– az előző évben kapott támogatást a jóváhagyott céltól eltérően használta fel.

**Nem részesíthető pénzügyi támogatásban egy naptári év időtartamban az az intézmény**  
– amely az előző évben kapott pénzügyi támogatással nem megfelelően számolt el.

**Pályázati keretösszeg: 1 800 000 Ft.**  
**Programonként maximálisan pályázható összeg: 150 000 Ft.**  
**A pályázat beadásának határideje: 2025. március 21.**  
**A pályázat feltételei:** a pályázat keretében kizárólag a **2025. évi** (2025. december 31-ig) megvalósuló programok kerülnek elbírálásra.

**A pályázattal kapcsolatos főbb információk:** egy köznevelési intézmény több nemzetközi vonatkozású programjának megvalósítására is benyújthat pályázatot, de minden egyes programra külön pályázati adatlapot kell beadnia. Abban az esetben, ha a beérkező pályázatok támogatási igénye kimerítené a pályázati keretösszeget, a támogatás megítélése szempontjából azok a pályázatok élveznek előnyt, amelyeket időben korábban nyújtottak be.

A pályázatokat papíralapon vagy elektronikus formában lehet benyújtani az alábbiak szerint:  
– személyesen – ügyfélfogadási időben – 1 db eredeti példányban, Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.), Kulturális és Sport Osztálya 136. szobájában, vagy  
– elektronikus úton, pdf formátumban a [szenes.zoltan@nyiregyhaza.hu](mailto:szenes.zoltan@nyiregyhaza.hu) e-mail-címre megküldve.

A pályázati adatlap, „Külső-Pályázati adatlap” elnevezéssel a <http://varoshaza.nyiregyhaza.hu> honlapról letölthető, vagy a Kulturális és Sport Osztály titkárságán személyesen átvehető.

A beérkező pályázatokat a Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság bírálja el.

A Bizottság a formailag hibás, hiányosan beérkezett pályázattal érdemben nem foglalkozik, fenntartja a jogot, hogy a pályázatot indoklás nélkül elutasítsa.

Tóth Imre  
a Városstratégiai és Környezetvédelmi  
Bizottság elnöke

4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. • Telefon: 06-42/524-524

# #HUNNOR

# FESTIVÁL




FÉRFI **FUTSAL** A-VÁLOGATOTT

## MAGYARORSZÁG NORVÉGIA

Eb-selejtező, 2025. március 7. 18:00,  
Nyíregyháza, Continental Aréna

# További harminc új munkahely létesül a Nyírlift Kft. jóvoltából

A nyíregyházi Nyírlift Kft. újabb mérföldkőhöz érkezett, miután hivatalos keretek között átadták legújabb felületkezelő üzemüket a Nyíregyházi Ipari Parkban. A 2,2 hektáros, csaknem négy milliárd forintból megvalósult beruházás nemcsak a cég termelési hatékonyságát növeli, hanem újabb 30 munkahelyet is teremt a térségben élők számára.

Az idén 35 éves cég az elmúlt években folyamatosan szélesítette tevékenységét, amely kezdetben felvonógyártásra koncentrált, így a szektorban Magyarország legnagyobb hazai tulajdonú vállalkozásává vált. A közel négy milliárd forintos beruházáshoz versenyképességet növelő, hazai vállalkozóknak szóló és nagyvállalati pályázatokat is igénybe vettek.

## Egyedülálló technológia

A projekt hivatalos átadójára is sor került, amelyen a vállalat ügyvezetője kiemelte az új fejlesztés jelentőségét. – Ez a technológia egy nagy korrózióállóságú katarfotikus festőberendezés, amely képes 1000 órás tesztelési követelményeknek megfelelni. Jelenleg folyamatban van a tanúsítványok és az életév tanúsítás megszerzése. Terveink szerint 30 fő munkavállaló számára biztosítunk munkahelyet. Büszkék vagyunk arra, hogy ezt az egyedülálló technológiát sikerült behoznunk a keleti régióba, ebben a méretben és ezen a szinten – ismertette Kovács Dániel, a Nyírlift Kft. ügyvezetője.



## Nemzetközi partnerkapcsolatok

Az elmúlt hetekben a Nyírlift Kft. aláírta a beszállítói keretszerződést az ipari parkba az Electrolux helyére érkező svéd Qvantommal, melynek eredményeként a cég fém alkatrészeit kizárólag tőlük vásárolják. A vállalat ügyvezetője nagy reményekkel tekint a jövőbeli együttműködésre, és más partnerekkel is próbálnak kapcsolatokat építeni, mint a W-Scope, Boysen és Sunwoda. Rávilágított, a földrajzilag közelebb lévő partnereknek való beszállítás egyszerűbb, mint Németországba exportálni.

## Tudatos gazdaságpolitika

Dr. Vinnai Győző, Nyíregyháza országgyűlési képviselője büszkeségét fejezte ki a helyi cég iránt, amelynek felvonói az Országházban is megtalálhatóak. – Hozzá-

tette, a vármegyeszékhely tudatosan építi a gazdasági potenciálját. – Nyíregyháza egyre inkább gazdasági erőközponttá válik Kelet-Magyarországon. Ma 10 diákból 6 szakképző intézményt választ, a technikusok és szakképzett munkavállalók képzése kulcsfontosságú a város fejlődéséhez. A nemzetközi befektetők megjelenése és az induló termelés jelentős munkaerőigényt teremt, ami a helyi vállalatok stabil alapjait is erősíti – nyilatkozta az országgyűlési képviselő.

## Bővülő ipari park

A területet az önkormányzat ajánlotta fel, amivel az ipari park eredeti, 130 hektáros része megtelt. A cég kihasználta az újonnan alakuló 640 hektáros befektetési övezet infrastrukturális előnyeit, hogy lemezmegegnyűző üzemének energiaigényét és a növekvő bérmentes költségek kiszolgálja. – A 0,35 megawatt villamos energia kulcsfontosságú egy kisvállalkozás életében is. Az ipari park fejlesztési programja biztosította ezt a háttérrel, mert hiába hozunk bármilyen csúcstechnológiát, ha nincs elérhető áram, a működés egyszerűen lehetetlen. Célunk, hogy a globális nagyvállalatok beruházásait a helyi gazdasággal összekapcsoljuk, és további sikeres projekteket valósítsunk meg – hangsúlyozta dr. Kovács Ferenc polgármester, aki hozzátette, az ipari parkban külön KKV-területet jelöltek ki, ahol 1–10 hektáros telken nyíregyházi és térségbeli vállalkozásokat várnak, támogatva ezzel a helyi gazdaságot és a KKV-k növekedését.

(Szerző: Szabó Gabriella)

**NYÍREGYHÁZA**  
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

**PÁLYÁZATI FELHÍVÁS**

**Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága pályázatot hirdet az Ifjúsági Alapra**

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága a gyermekek és fiatalok programjai, kezdeményezései és szervezeteik támogatására irányuló helyi önszerveződések közösségek támogatása érdekében, a Közgyűlésnek a helyi önszerveződések közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 24/2008. (IV. 29.) számú rendelete (továbbiakban: Ör. rendelet) alapján, és a Közgyűlés 2025. évi költségvetési rendelete szerint az Önkormányzat Ifjúsági Alapjában rendelkezésre álló támogatási keret terhére pályázatot hirdet, vissza nem térítendő támogatás elnyerésére.

**A pályázat célja:** 2025. december 31. napjáig gyermekek és fiatalok programjai, kezdeményezései és szervezeteik támogatása. A pályázat keretében támogathatók olyan programok, amelyek szervesen illeszkednek az ifjúsági közösségek, informális ifjúsági csoportok, szervezetek szakmai tevékenységébe, hozzájárulnak az ifjúsági kezdeményezések megvalósulásához, közösségek létrejöttéhez és megerősítéséhez, elősegítik a fiatalok társadalmi részvételét, a lakóhely szeretetere nevelnek, és biztosítják a szabadidő hasznos eltöltését. Előnyt élveznek a városi szintű rendezvények, illetve amelyek több iskola bevonásával valósulnak meg.

**Pályázhatnak:**

1. Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (továbbiakban: Civil törvény) alapján létrejött jogi személyiséggel rendelkező egyesület, szövetség (kivéve: párt, szakszervezet).
2. A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény alapján létrejött, jogi személyiséggel bíró alapítvány (ide nem értve a közalapítványt).

A pályázaton Nyíregyháza Megyei Jogú Város közigazgatási területén székhellyel rendelkező és tevékenységét ezen területen kifejtő civil szervezetek vehetnek részt.

**A pályázattal kapcsolatos főbb információk:**

Az önkormányzat az önszerveződések közösségek részére a támogatást a helyi önszerveződések közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 24/2008. (IV. 29.) önkormányzati rendelet alapján, és Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2025. évi költségvetési rendelete szerint a helyi önszerveződések közösségek pénzügyi alapból (Ifjúsági Alapból) finanszírozza.

- a.) Pályázati keretösszeg: 1 750 000 Ft.
- b.) A pályázat keretében kizárólag a **2025. május 15. – 2025. december 31.** között megvalósuló programok és pályázati célok kerülnek elbírálásra.
- c.) **A pályázó alaponként legfeljebb három támogatandó tevékenységre pályázhat.**
- d.) Nem részesíthető pénzügyi támogatásban két naptári év időtartamban az az önszerveződések közösség:
  - amely az előző évben kapott pénzügyi támogatással nem számolt el, és ezt a Közgyűlés határozatában megállapította,
  - az előző évben kapott támogatást a jóváhagyott céltól eltérően használta fel, és ezt a Közgyűlés határozatában megállapította.
- e.) Nem részesíthető pénzügyi támogatásban egy naptári év időtartamban az az önszerveződések közösség:
  - amely az előző évben kapott pénzügyi támogatással nem megfelelően számolt el, és ezt a Közgyűlés határozatában megállapította.
- f.) Az önszerveződések közösségek pénzügyi támogatása iránti **pályázatokat 1 példányban**, a <http://varoshaza.nyiregyhaza.hu> honlapon letölthető, vagy a Szociális és Köznevelési Osztály titkárságán személyesen átvehető „Pályázati adatlap” című **formanyomtatványon és a formanyomtatvány mellékletein a Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsághoz 2025. március 21. napjáig lehet benyújtani személyesen** (Nyíregyháza, Kossuth tér 1., Szociális és Köznevelési Osztály titkárság, „A” épület 102. sz. iroda), **ügyfélfogadási időben, vagy elektronikus úton, pdf formátumban az nyhszoc@nyiregyhaza.hu e-mail-címre.**
- g.) A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítás kérhető a Szociális és Köznevelési Osztály munkatársától, Korpai Tibor ügyintézőtől a 42/524-524/107-es melléken.

A pályázati felhívás teljes szövege és feltételrendszere megtalálható és a pályázati adatlappal együtt letölthető a [www.nyiregyhaza.hu](http://www.nyiregyhaza.hu) és a <http://varoshaza.nyiregyhaza.hu> oldalakról.

**4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. • Telefon: 06-42/524-524**

**ÜLTESS EGY FÁT A HOLNAPÉRT!**

**A VÁROSSZÉPÍTŐ AKCIÓ KERETÉBEN A LAKOSSÁG, VALAMINT AZ ÖNKORMÁNYZATI FENNTARTÁSÚ INTÉZMÉNYEK PÁLYÁZATI ADATLAPON NYÚJTHATJÁK BE PÁLYÁZATUKAT DÍSZFÁKRA, DÍSZCSERJÉKRE**

**A pályázat feltételei:**

- kitöltött pályázati adatlapok benyújtása a növények ültetési helyének megjelölésével
- a helyszínről készült friss fotó/k csatolása
- a növény/ek közterületi felhasználása
- az igényelt növényállomány fenntartásának hosszú távú vállalása
- az elnyert növények elszállításáról a pályázó gondoskodik

**2025. február 03. - 2025. március 02. között**

**Jelentkezés:** [varosszepito@nyirvv.hu](mailto:varosszepito@nyirvv.hu)

**Bővebb információ és pályázati adatlap:** [www.nyirvv.hu](http://www.nyirvv.hu)



# Ott vagyunk az égen is

**Műholdas TV Medium csomag  
96 csatornával (17 HD)  
4990 Ft/hó**

Most

**0 Ft**

beszerelési díjjal

A kedvezményes ajánlat 2025. február 1. és május 31. között érvényes 12 hónapos határozott idejű szerződéssel, e-Packkel. A díjak évente egyszer a fogyasztói árindex változásának megfelelően kiigazításra kerülnek. A tájékoztatás nem teljes körű.

minden  
pillanat  
számít



# A Master Good újabb négy évre a VIDOR főszponzora

A Master Good cégcsoport továbbra is a VIDOR Fesztivál hivatalos főszponzora marad. Dr. Kovács Ferenc polgármester, Bárány László, a cégcsoport ügyvezető igazgatója és Kirják Róbert, a Móricz Zsigmond Színház igazgatója sajtótájékoztatót írtak alá az újabb négy évre szóló támogatói szerződést.

Idén is megrendezik a népszerű VIDOR Fesztivált, amely 2025. augusztus 22–30. között várja a látogatókat. A rendezvény sikerét immár negyedik éve a Master Good cégcsoport is támogatja. Dr. Kovács Ferenc polgármester, Bárány László ügyvezető és Kirják Róbert igazgató négy évre szóló támogatói szerződést írt alá, melynek keretében a cégcsoport évi 30 millió forinttal támogatja a sokszínű eseménysorozatot.

## Kiemelt támogató

Kirják Róbert, a Móricz Zsigmond Színház igazgatója úgy fogalmazott, a támogatás kulcsfontosságú. – Ez már a 10. alkalom, hogy egy kiemelt főtámogató áll a programok megvalósulása mögött. Minden nyíregyházi lakos, aki ellátogat a rendezvényre, közvetlenül érezheti ennek a támogatásnak a hatását. Az elmúlt kilenc év tapasztalatai alapján, a fesztivál egyre nagyobb ismertségnek örvend, és olyan neves, népszerű fellépők szórakoztatják a közönséget, akiket a Kossuth téren láthatunk – mondta.



## Hosszú távú támogatás

Bárány László, a Master Good ügyvezetője kiemelte, hogy a VIDOR Fesztivál hosszú távú projekt, amelyhez továbbra is hozzájárulnak. A vállalat 3100 munkavállalót foglalkoztat a vármegyében, és fontosnak tartja Nyíregyháza kulturális támogatását. Évi 30 millió forinttal segítik a fesztivált, mert hisznek abban, hogy a szorgos munka után jár a kikapcsolódás. – A fesztivál színvonalának emelésében való hozzájárulás – legyen szó akár 100 vagy 500 ezer, vagy vállalatmérettől függően 1-2 millió forintos támogatásról – csak azon múlik, hogy elhatározzuk-e: ha ez az összeg nem hiányzik máshonnan, akkor támogassuk a rendezvényt – nyilatkozta a cégcsoport ügyvezető igazgatója.


## Országos és nemzetközi vonzerő

A sajtótájékoztató elhangzott, a VIDOR Fesztivál nemcsak helyi, hanem országos és határon túli jelentőséggel is bír. A közönség több mint kétharmada nem nyíregyházi, sokan érkeznek a vármegyéből, Debrecenből, Budapestről és határon túlról is. Dr. Kovács Ferenc polgármester örömet fejezte ki, hogy a cégcsoport évről évre hozzájárul a fesztivál sikeréhez, erősítve ezzel a város hírnevét. – Bár a cégcsoportnak nincs székhelye Nyíregyházán, munkavállalóik nagy része a vármegyében él. A cég vezetősége tudatosan támogatja a fesztivált, felismerve, hogy az nemcsak a helyieknek, hanem a környékbeli települések lakóinak és dolgozóinak is fontos. Reméljük, ez példaértékű lesz más nyíregyházi vállalatok számára – mondta a polgármester.

## Magasabb állami támogatás

További pozitív fejlemény, hogy a VIDOR Fesztivál az előző időszakhoz képest magasabb állami támogatásban részesült, ami lehetőséget biztosít a rendezvény bővülésére és színvonalas programok megvalósítására. A megnövekedett támogatásnak köszönhetően a fesztivál szervezői még több lehetőséget látnak a rendezvény továbbgondolására, így a jövőben további pluszélményeket és izgalmas programokat kínálhatnak a látogatóknak.

(Szerző: Szabó Gabriella)



## NYÍREGYHÁZA

Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

# PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

## Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének Gazdasági és Jogi Bizottsága pályázatot hirdet a Közbiztonsági Alapra

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének Gazdasági és Jogi Bizottsága azon civil szervezetek részére, amelyek célja a lakosság biztonságérzete, a személy- és vagyonbiztonság mértékének növelése, Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 24/2008. (IV. 29.) számú rendelete (továbbiakban: Ör. rendelet) alapján, az Önkormányzat Közbiztonsági Alapjában rendelkezésre álló támogatási keret terhére, pályázatot hirdet, vissza nem térítendő támogatás elnyerésére.

**A pályázat célja:** azon civil szervezetek támogatása, amelyek a lakosság biztonságérzetét, a személy- és vagyonbiztonság mértékének növelését biztosítják.

A pályázaton nyíregyházi székhelyű és Nyíregyházán működő civil szervezetek vehetnek részt.

**Pályázhatnak:**

1. Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (továbbiakban: Civil törvény) alapján létrejött jogi személyiséggel rendelkező egyesület, szövetség (kivéve: párt, szakszervezet).
2. A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény alapján létrejött, jogi személyiséggel bíró alapítvány (ide nem értve a közalapítványt).


A pályázaton Nyíregyháza Megyei Jogú Város közigazgatási területén székhellyel rendelkező és tevékenységét ezen területen kifejtő civil szervezetek vehetnek részt.

**A pályázattal kapcsolatos főbb információk:**

Az önkormányzat az önszerveződő közösségek részére a támogatást a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 24/2008. (IV. 29.) önkormányzati rendelet alapján és a 2025. évi költségvetésből biztosított civil pénzügyi alapról (Közbiztonsági Alap) finanszírozza.

- a) Pályázati keretösszeg: 3 500 000 Ft.
- b) A pályázat keretében kizárólag a **2025. május 15. – 2025. december 31.** napjáig megvalósuló programok és pályázati célok kerülnek elbírálásra.
- c) A pályázó legfeljebb három támogatandó tevékenységre pályázhat.
- d) Nem részesíthető pénzügyi támogatásban két naptári év időtartamban az az önszerveződő közösség
  - amely az előző évben kapott pénzügyi támogatással nem számolt el, és ezt a Közgyűlés határozatában megállapította,
  - az előző évben kapott támogatást a jóváhagyott céltól eltérően használta fel, és ezt a Közgyűlés határozatában megállapította.
- e) Nem részesíthető pénzügyi támogatásban egy naptári év időtartamban az az önszerveződő közösség
  - amely az előző évben kapott pénzügyi támogatással nem megfelelően számolt el, és ezt a Közgyűlés határozatában megállapította.
- f) Az önszerveződő közösségek pénzügyi támogatása iránti **pályázatokat 1 példányban**, a <http://varoshaza.nyiregyhaza.hu> honlapon letölthető „Pályázati adatlap” című **formanyomtatványon és a formanyomtatvány mellékletein a Gazdasági és Jogi Bizottsághoz** (Nyíregyháza, Kossuth tér 1. 130. szoba) **írásban személyesen ügyfélfogadási időben vagy elektronikus úton pdf formátumban a [jushasz.szabolcs@nyiregyhaza.hu](mailto:jushasz.szabolcs@nyiregyhaza.hu) e-mail-címre lehet benyújtani 2025. március 21-ig.**
- g) A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítás a Jegyzői Kabinet munkatársától, dr. Juhász Szabolcs jogtanácsostól, a 42/524-504-es telefonszámon kérhető.

4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. • Telefon: 06-42/524-524



## NYÍREGYHÁZA

Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

# PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

## Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottsága pályázatot hirdet a Civil Alapra

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottsága a civil szervezetek által megrendezésre kerülő programok, programsorozatok, rendezvények és az ezekhez kapcsolódó működési költségek, valamint kiadványok és alkotások megvalósításának támogatása érdekében, a Közgyűlésnek a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 24/2008. (IV. 29.) számú rendelete (továbbiakban: Ör. rendelet) alapján, és a Közgyűlés 2025. évi költségvetési rendelete szerint az Önkormányzat Civil Alapjában rendelkezésre álló támogatási keret terhére pályázatot hirdet, vissza nem térítendő támogatás elnyerésére.

**A pályázat célja:** 2025. december 31. napjáig a civil szervezetek kiemelkedő szakmai programokkal, programsorozatokkal, rendezvényekkel kapcsolatos költségeik és az ehhez kapcsolódó működési költségeik finanszírozása, valamint alkotások, kiadványok megvalósításának támogatása.

**Pályázhatnak:**

1. Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (továbbiakban: Civil törvény) alapján létrejött, jogi személyiséggel rendelkező egyesület, szövetség (kivéve: párt, szakszervezet).
2. A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény alapján létrejött, jogi személyiséggel bíró alapítvány (ide nem értve a közalapítványt).

A pályázaton Nyíregyháza Megyei Jogú Város közigazgatási területén székhellyel rendelkező és tevékenységét ezen területen kifejtő civil szervezetek vehetnek részt.

**A pályázattal kapcsolatos főbb információk:**

Az önkormányzat az önszerveződő közösségek részére a támogatást a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 24/2008. (IV. 29.) önkormányzati rendelet alapján és a 2025. évi költségvetésből biztosított civil pénzügyi alapról (Civil Alapból) finanszírozza.

- a) Pályázati keretösszeg: 9 800 000 Ft.
- b) A pályázat keretében kizárólag a **2025. május 15. – 2025. december 31. között** megvalósuló programok és pályázati célok kerülnek elbírálásra.
- c) **A pályázó alaponként legfeljebb három támogatandó tevékenységre pályázhat.**
- d) Nem részesíthető pénzügyi támogatásban két naptári év időtartamban az az önszerveződő közösség
  - amely az előző évben kapott pénzügyi támogatással nem számolt el és ezt a Közgyűlés határozatában megállapította,
  - az előző évben kapott támogatást a jóváhagyott céltól eltérően használta fel és ezt a Közgyűlés határozatában megállapította.
- e) Nem részesíthető pénzügyi támogatásban egy naptári év időtartamban az az önszerveződő közösség
  - amely az előző évben kapott pénzügyi támogatással nem megfelelően számolt el és ezt a Közgyűlés határozatában megállapította.
- f) Az önszerveződő közösségek pénzügyi támogatása iránti **pályázatokat 1 példányban**, a <http://varoshaza.nyiregyhaza.hu> honlapon letölthető vagy a Kulturális és Sport Osztály titkárságán személyesen átvehető „Pályázati adatlap” című **formanyomtatványon és a formanyomtatvány mellékletein a Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottsághoz 2025. március 21. napjáig lehet benyújtani személyesen** (Nyíregyháza, Kossuth tér 1., 136/A. szoba) **ügyfélfogadási időben, vagy elektronikus úton, pdf formátumban az [augusztinyi.krisztina@nyiregyhaza.hu](mailto:augusztinyi.krisztina@nyiregyhaza.hu) e-mail-címre.**
- g) A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítás kérhető a Kulturális és Sport Osztály munkatársától, dr. Augusztinyi Krisztina jogászreferenstől, a 42/524-524/552-es melléken.

A pályázati felhívás teljes szövege és feltételrendszere megtalálható és a pályázati adattal együtt letölthető a [www.nyiregyhaza.hu](http://www.nyiregyhaza.hu) és a <http://varoshaza.nyiregyhaza.hu> oldalakról.

4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. • Telefon: 06-42/524-524







**JÓ HÍR!**

# VIDÉKI OTTHONFELÚJÍTÁSI PROGRAM



Készült Magyarország Kormánya megbízásából

**MAGYARORSZÁG  
MEG TUDJA CSINÁLNI!**

» [johir.kormany.hu](https://johir.kormany.hu)



# 25 ápoló részesült elismerésben a Magyar Ápolók Napján

**Idén is megünnepezték a Magyar Ápolók Napját, Kossuth Zsuzsanna születésnapján. A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktatókórház február 19-én 25 ápolót tüntetett ki a vármegeyháza Bessenyei nagytermében, ezzel értékelve és megköszönve áldozatos munkájukat.**

Az 1848-1849-es szabadságharc alatt Kossuth Zsuzsanna, az első magyar főápoló rendkívül nagy alázattal és hősiességgel szolgált az elesettek és sebesültek mellett. Születésnapját, február 19-ét 2014-ben nyilvánították hivatalosan a Magyar Ápolók Napjává, amikor Nyíregyházán is megemlékeznek a magyar ápolás meghatározó alakjáról. A nap alkalmából a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktatókórház idén is 25 ápolót tüntetett ki, hogy megköszönjék áldozatos munkájukat.

## 40 év szolgálat

Erdélyi Ildikó 40 éve dolgozik ápolóként a Jósza András Oktatókórház gyermekosztályának intenzív részlegén. Nagy öröm volt számára, hogy ezzel a díjjal elismerték azt a kemény munkát, melyet nemcsak szakmájának, hanem hivatásának is tart. – 40 éve dolgozom, idén szeretnék nyugdíjba menni, van két unokám,

akikkel szeretnék majd foglalkozni. Azt gondolom, így a pályafutásom végén ez egy hatalmas szakmai elismerés, amelyért érdemes volt küzdeni – mondta az ápoló.

## Sok összetevőből álló hivatás

Az ünnepségen dr. Francz Mónika, a Jósza András Tagkórház orvosigazgatója köszöntötte elsőként a vendégeket. Elmondta: fontos, hogy az emberek tudják, sok összetevőből áll az a hivatás, amelyet az ápolók végeznek. Minden osztályon más feladata van a szakdolgozóknak, számos speciális területen, széles körben tevékenykednek.

## Nélkülözhetetlen munka

Ujfalusi Mónika, a Sántha Kálmán Tagkórház tagkórházi ápolási igazgatóhelyettese ünnepi beszédében kiemelte: az ápolók fáradhatatlan munkája, elkötelezettsége és példamutatása nélkülözhetlenné teszi őket. – Az elmúlt évek kihívásai még inkább rávilágítottak arra, hogy mennyire nélkülözhetetlen az ápolók munkája. Fáradhatatlan kitartással, elkötelezettséggel példát mutatnak mindannyiunknak. A társadalom hálával tartozik nekik, hiszen ők az egészségügy szíve, lelke. Bízunk benne, hogy a jövő-



ben még nagyobb megbecsülés övezi majd a munkájukat, minden ápoló érezni fogja, hogy munkája nemcsak fontos, hanem pótolhatatlan is – fogalmazott Ujfalusi Mónika.

## Empátia, szeretet, türelem

Nyíregyháza önkormányzatának képviselőjében Vassné Harman Gyöngyi, a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság elnöke köszöntötte a megjelenteket. Hangsúlyozta: az orvosok mellett az ápolók is

rendkívüli munkát végeznek, ők azok, akik empátiával, odafigyeléssel, türelemmel gondoskodnak a betegekről, mindezt 24 órában. Ezért fontos, hogy őket is külön elismerjék. – A gyógyszeres kezelések mellett nagyon fontos az, hogy lelkileg is jól érezzék magukat a betegek, bízzanak a gyógyulásukban, az orvosokban, ápolókban. Nagyon fontos, hogy elismerjük a munkájukat és a legjobbakat díjazzuk – fejtette ki Vassné Harman Gyöngyi.

(Szerző: Csatári Jázmin)

# Így éljen teljes életet idős korban is!

**Nyugdíjas éveinket mind a saját otthonunkban, megszokott környezetünkben képzeljük el. Hiszen egy élet munkája kellett ahhoz, hogy felépítsük mindezt, emlékek sora köt oda bennünket. Azonban, ahogy haladunk előre a korban, egyre gyakrabban vesszük észre, hogy kevesebbet tudunk már vállalni, nehezebb a környezetünk rendben tartása, megterhelő az ügyek intézése, hamarabb elfáradunk. Egyre inkább elérhetetlennek tűnik a függetlenségünk fenntartása.**

Házi segítségnyújtás szolgáltatásunkat éppen azért hoztuk létre, hogy nyugdíjasként se kelljen Önöknek feladniuk az önállóságukat. Segítünk azokban a feladatokban, amelyek az idős emberek számára nehézséget okoznak, így továbbra is méltó életszínvonalon élhetnek a saját otthonukban. Szolgáltatásunk országszerte több településen is elérhető. Célunk, hogy az idős vagy megromlott egészségi állapotú embereknek segítséget és támogatást nyújtsunk, hogy ezáltal fenntarthatóak a saját, megszokott életvitelüket, miközben szakszerű támogatásban részesülnek. A szolgálta-



tásunkkal élő személyek a megszokott lakókörnyezetükben kapják meg az élethelyzeti sajátosságaiknak megfelelő, személyre szabott rendszeres és biztonságos ellátást.

A szakképzett gondozóink minden alkalommal a szakmai elvárásoknak legmagasabb szinten eleget

téve látják el a feladataikat. A fizikai és lelki tanácsadással, támogatással is együtt járó szolgáltatást hétköznapi igény szerint több órában is igénybe vehetik a segítségre szorulóknak. Az itt zajló feladatellátás elsősorban a gondozott személy közvetlen ellátása (egészségi-fizikai állapot szinten tartása, javítása, tisztálkodásban, higiénés tevékenységek ellátásában történő segítségnyújtás), a lakó környezete rendben tartása (takarítás), a napi szükségleteinek beszerzése (bevásárlás, gyógyszerelés) köré csoportosul.

## Kik vehetik igénybe a házi segítségnyújtást?

Saját otthonukban élő időskorú személyek, az egészségi állapotuk miatt rászoruló egyének, továbbá szenvedélybeteg, pszichiátriai problémákkal küzdő, vagy fogyatékossgal élő emberek, valamint szomatikus állapotukból adódóan segítséget az önálló életvitel fenntartásában igénylők kérhetik.

**További információért keressen bennünket bizalommal az alábbi telefonszámon:  
06-70/661-8703**

(x)

# Az ügyelő, aki szívesen vállal színpadi szerepeket

Dunaújvárosi fiúként, közel két és fél évtizedes táncszínházi munkásságot követően érkezett a Móricz Zsigmond Színházba Thiard-Laforest Csaba, aki nemcsak ügyelőként dolgozik, ugyanis gyakorta látjuk őt kisebb szerepekben.

**– Bár az interjúra készülésem nem tudtam táncos előletről, de a testtartásodból valamit sejtettem, hiszen szép, egyenes háttal jársz. Miként kerültél erre a pályára?**

– Hetedikes koromban, ének-zenei tagozatosként kezdtem a Dunaújvárosi Vasas Táncegyüttesben. Amatőr formáció volt, de elég híres, nagyon jó táncosok kerültek ki onnan. Évekkel később, 1999-ben létrejöhett a Dunaújvárosi Táncszínház, melynek alapító tagja lettem, később Bartók Táncszínházra változott a neve.

**– Miként lesz egy dunaújvárosi táncosból nyíregyházi ügyelő?**

– Ez egy kicsit keserédes történet... 2013-ban új vezető érkezett, aki – finoman szólva – felállította az egész csapatot, mert a show felé akarta elvinni az egészet, saját embereivel. Nagyon rosszul esett, elsősorban az fájt, hogy azt a szellemiséget vették el és állították a helyére másikat, amit mi, alapítók elindítottunk a céllal, hogy kiszolgáljuk Dunaújvárost és a térséget. Komoly alkotómunka állt mögöttünk, sajnos lerombolták. A Bartók Táncszínház gyakorlatilag két éve megszűnt, de nem híresztelik. Működik helyette más, máshol... Nagyon sajnálatos, és fájó pont, hogy egy ilyen értéket lenulláztak. Hogy ez kinek a bűne, hibája, nyilván összetett dolog.

Tasnádi Csabával, színházunk akkori igazgatójával korábban dolgoztunk együtt Dunaújvárosban a Fiatalság bolondság című darabban, ismert tehát, a nővérem is itt dolgozik. Csaba felajánlotta, jöjjen ide asszisztensnek és ügyelőnek, végül csak az utóbbi munkakör maradt. Talán azért is, mert Bajszai bácsi és Kovi, az akkori két ügyelő idősebb volt. Kamaraszínpadon már végeztem ilyen munkát, tehát volt képem arról, hogyan kell csinálni, de lényegében itt tanultam meg a szakmát. Családi barátunk, Lencsés István, aki itt is volt ügyelő, most pedig a Nemzeti Színházban dolgozik, mellette Bajszai bácsi és Kovi sokat segítettek.

**– Úgy hallottam, hogy előadás idején az ügyelő a nagyfőnök a színházban, ő irányít és ővé a teljes felelősség. Tényleg?**

– Abszolút teljes felelősséggel tartozok az előadás biztonságos és problémamentes lebonyolításáért. Sok min-



denre kell figyelni, hogy az előadás rendben, békében, zökkenőmentesen lemenjen, minden és mindenki időben a helyén legyen. Mindenért én vagyok a felelős, ami a színpadon történik. Azt szoktam mondani: a lényeg, hogy előadás után mindenki épségben, egészségben haza tudjon menni az ágyába pihenni. Ha sokszereplős a darab, az komolyabb odafigyelést igényel. Színészek, táncosok jönnek-mennek, át-átöltöznek, cserélődik a díszlet, a kellek... Ott volt például a Sherlock Holmes – A sátán kutyája, abban öt színész negyven szerepet játszott el. Ha jól emlékszem, Puskás Tivadar harmincnyolcszor öltözött át, de a többiek is sokszor. Itt nyilván még alaposabban be kellett próbálni, hogy az öltöztető mikor melyik ruhát fogja meg, melyiket veszi le, melyiket adja rá először, miközben fölötte is visel egy másikat. Szerencsére jutott elég idő a begyakorlásra.

**– Mi van, ha elbambul a színész, a táncos, a statiszta, vagy akár az ügyelő?**

– Nálam kétszer történt meg, még az elején. Az elsőben szegény Kameniczky László késett le egy hárommondatos jelenésről, de igazából nem volt vészes. Hívtam, elindult szép nyugodtan, de mire odaért, a jelenet már előrébb járt. A másik esetben öt statisztának kellett jönnie, a hívásomra kettő ott is volt időben, három nem, lemaradtak egy kicsit a két társuktól, így a jelenetről is. Én talán abban hibáztam, hogy nem néztem hátra, mindenki ott van-e. Ez egy kicsit neccesebb dolog volt, de a jó színészeink az ilyen helyzetekből is kivágják magukat.

**– Az ügyelő felelőssége, hogy emberek és tárgyak egyaránt időben ott legyenek, ahol kell. Emellett a baleset elkerülése is fontos. Nehéz betartatni a rendet?**

– Hála Istennek, nagyszerű „háttércsapata” van a színháznak, figyelünk egymásra, hallgatok rájuk és ők hallgatnak rám. Ha kell, jelzek oldalról, s vigyázok rájuk. Bár a sikeres előadást követő tapsokat, elismerést nem én kapom, hiszen ott ülök a sötétben, nem ismernek fel az utcán, de azért részese vagyok. A labdarúgásban van egy kifejezés: a vízholdó. Ő az a focista, akinek játéka talán nem látványos, de igen fontos láncszem a gépezetben, hiánya csak akkor tűnik fel, ha valami nem stimmel. Ilyenfajta az én munkám is: nem a rivaldafényben állok, nem is kell ott lennem, de kiszolgálom a többieket.

**– Rendszeresen színpadra lépsz, láttunk többek között az Éltrevalókban, a Pacsirtában, s most az Alul semmiben is: álláskeresőként, borbélyként, pincérként, tánctánárként, azaz gyakorta vagy színházunk előadásainak mellékszereplője.**

– Ez abból ered, hogy jó érzés a színpadon állni, a táncal töltött közel két és fél évtizedet nem lehet kiölni magamból. Azokat a jeleneteket szeretem jobban, amikor a fő- vagy nagyobb szereplők munkáját segítem, például beviszek egy vizet vagy egy tálca piát, esetleg borotválók. Mindegyik jelenésemet – a focus hasonlatnál maradván – egy-egy Bajnokok Ligája döntőként élelem meg.

**– Itt mikor volt az első?**

– Már a második darabban, amit ügyeltem, Lenni vagy nem lenni volt a címe. Nagyon szerettem, azért is, mert csoportos szereplőként a feleségem és az akkor négyéves kisfiam is színpadra lépett, menekült zsidó családot jelentettünk meg.

**– A szerepeket rád osztották vagy kérted?**

– Az utóbbira is volt példa. Egyszer Göttinger Pálnak említettem meg, vajon akadna-e valami számomra. Azt felelte, meglátja. Nos, ezután lettem Archambaud professzor, a gerincspecialista a Balfácánt vacsorára című előadásban.

**– Gondolom, utána már könnyebb volt. A jelek szerint ügyelni és szerepelni egyaránt szeretsz.**

– Persze. Remélem, hogy megbíznak bennem, és lesz még rá alkalom, szerintem eddig nem vallottam szegényt. Nehezíti ugyan a helyzetet, hogy csak ketten vagyunk ügyelők, így sok a munkánk.

**– Folytatódik a sor, hiszen az Alul semmiben négy alakot is megformálsz.**

– Valóban. A próbaanyagot nem könnyű, fizikailag sem. Szerintem sikeres előadás lesz.

(Szerző: Kováts Dénes)

**03. 13.** SZINDBÁD RENDEZVÉNYTEREM 19,30  
**VARIÁCIÓK EGY RABLÁSRA**

**03. 22.** BÁRÁNY FRIGYES STÚDIÓ 10,00  
**BOGYÓ ÉS BABÓCA ÚJABB KALANDJAI**

JEGYEK: moriczszinhaz.hu

# Újra elérhető a wedding mail bejelentkezési csatorna a jegyespárok számára

2021-től, a Házasság hete országos programsorozatához kapcsolódva a Polgármesteri Hivatal wedding mail plusz bejelentkezési csatornát indított a Nyíregyházi házasságkötési szándékkat bejelenteni vágyó jegyespároknak, akiknek ezáltal külön e-mail-címet biztosítanak a [hazassag@nyiregyhaza.hu](mailto:hazassag@nyiregyhaza.hu) címen. A kezdeményezés célja, hogy az esküvői szezon zsúfoltsága ellenére gördülékeny ügyintéztést biztosítson.

Nyíregyházán 2021 óta működik a wedding mail bejelentkezési csatorna, amely az elmúlt négy év során nagy népszerűségnek örvendett. Az év elején már jelentős aktivitás volt tapasztalható: eddig körülbelül 110 jegyespár jelentkezett be. A lehetőség a házassági évfordulójukat ünneplők számára is elérhető, akik korábban kötött frigyük megerősítését tervezik.

## Könnyített ügyintézés

Dr. Kása Brigitta aljegyző elmondta, a nyíregyházi Polgármesteri Hivatal februárban külön bejelentkezési felületet nyitott azok számára, akik házasságkötési szándékukat szeretnék jelezni az anyakönyvvezetők felé. – A házasságkötési szándék bejelentése kizárólag személyesen és együttesen történhet, amelyhez előzetes időpontfoglalás szükséges. Bár az elektronikus időpontfoglaló rendszerünk egész évben rendelkezésre áll, februárban, a nyári esküvőkre való előzetes bejelentkezések miatt gyakran

túlterhelte válik. Sok esetben előfordul, hogy már nem lehet szabad időpontot találni. Ennek megoldására vezetük be a wedding mail csatornát, amelyen a jegyespárok e-mailben jelezhetik szándékukat – mondta.

## Minden részletet egyeztetnek

Az aljegyző hozzátette, az anyakönyvvezetők rövid időn belül felveszik a kapcsolatot a jelentkezőkkel, hogy időpontot egyeztessenek, és személyesen rögzítsék a jegyzőkönyvet, amelyben az esküvő dátuma és a szertartás további részletei is szerepelnek. Azt is elárulta, a jegyespárok az anyakönyvvezetőkkel a választható elemekről is egyeztethetnek, ilyen például a gyűrűhúzás, a pezsgős koccintás, a szülőköszöntés, a szertartásos homoköntés vagy gyertyagyújtás.

## Nagy az érdeklődés

– A wedding mail csatornán keresztül februárban legalább 50 házasságkötési szándékot jelző e-mail érkezett a nyíregyházi Polgármesteri Hivatalhoz, amely hatékony kiegészítése a hagyományos időpontfoglaló rendszernek. Az év elején már jelentős aktivitás tapasztalható: januárban 10 házasságkötés történt, és eddig körülbelül 110 jegyespár jelentkezett be, akik már pontosan tudják, hogy mikor kerül sor a nagy napra – tette hozzá dr. Kása Brigitta.



## A házasság megerősítése

Az aljegyzőtől azt is megtudtuk, a lehetőség nemcsak a jegyespárok számára adott, hanem azon házaspároknak is szól, akik korábban kötött frigyüket szeretnék megerősíteni 10-20-30, akár 50 évvel a nagy esemény után. Kiemelte, a 2024-es esztendőben 371 házasságkötés történt Nyíregyházán, örömhír, hogy a házasulandók több mint fele nyíregyházi lakos volt. A városvezetés különös figyelmet fordít arra, hogy támogassa a családok létrejöttét és a házasságkötéseket. A Házasság hete üzenete a mai napig időszerű: a házasság a szeretet, a hűség és a megbocsátás értékeinek különleges közössége, amelyben az ember életre szóló elköteleződést vállal. Nyíregyháza a wedding mail csatornával pedig modern és ügyfélbarát módon segíti ezt a fontos döntést.

A jegyespárokat arra biztatják, hogy keressék a [hazassag@nyiregyhaza.hu](mailto:hazassag@nyiregyhaza.hu) címet, és éljenek az egyszerűbb bejelentkezési lehetőséggel.

(Szerző: Kurucz Fanni)



## NYÍREGYHÁZA

Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

### PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

**Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága pályázatot hirdet a Kulturális Alapra**

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága a magas színvonalon működő művészeti együtteseket fenntartó, illetve kulturális tevékenységet ellátó helyi önszerveződő közösségek támogatása érdekében, a Közgyűlésnek a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 24/2008. (IV. 29.) számú rendelete (továbbiakban: Ör. rendelet) alapján, az Önkormányzat Kulturális Alapjában rendelkezésre álló támogatási keret terhére pályázatot hirdet, vissza nem térítendő támogatás elnyerésére.

**A pályázat célja:** Nyíregyháza város együtteseinek és kulturális tevékenységet ellátó szervezeteinek 2025. december 31. napjáig megvalósuló, városi programjainak, rendezvényeinek szervezéséhez és színvonalas lebonyolításához kapcsolódó költségek finanszírozása.

**Pályázhatnak:**

1. Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (továbbiakban: Civil törvény) alapján létrejött jogi személyiséggel rendelkező egyesület, szövetség (kivéve: párt, szakszervezet).
2. A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény alapján létrejött, jogi személyiséggel bíró alapítvány (ide nem értve a közalapítványt).
3. Olyan szervezetek, melyek tartósan magas színvonalon Nyíregyházán működő művészeti együttest tartanak fenn, vagy a városban kiemelkedő kulturális tevékenységet végeznek.

A pályázaton Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közigazgatási területén székhellyel rendelkező és tevékenységét ezen területen kifejtő civil szervezetek vehetnek részt.

**A pályázattal kapcsolatos főbb információk:**

Az önkormányzat az önszerveződő közösségek részére a támogatást a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 24/2008. (IV. 29.) önkormányzati rendelet alapján és a 2025. évi költségvetésből biztosított civil pénzügyi alapról (Kulturális Alapból) finanszírozza.

- a) Pályázati keretösszeg: 5 250 000 Ft.
- b) A pályázat keretében kizárólag a **2025. május 15. – 2025. december 31.** között megvalósuló programok és pályázati célok kerülnek elbírálásra.
- c) **A pályázó alaponként legfeljebb három támogatandó tevékenységre pályázhat.**
- d) Nem részesíthető pénzügyi támogatásban két naptári év időtartamban az az önszerveződő közösség
  - amely az előző évben kapott pénzügyi támogatással nem számolt el és ezt a Közgyűlés határozatában megállapította,
  - az előző évben kapott támogatást a jóváhagyott céltól eltérően használta fel és ezt a Közgyűlés határozatában megállapította.
- e) Nem részesíthető pénzügyi támogatásban egy naptári év időtartamban az az önszerveződő közösség
  - amely az előző évben kapott pénzügyi támogatással nem megfelelően számolt el, és ezt a Közgyűlés határozatában megállapította.
- f) Az önszerveződő közösségek pénzügyi támogatása iránti **pályázatokat 1 példányban**, a <http://varoshaza.nyiregyhaza.hu> honlapon letölthető, a Kulturális és Sport Osztály titkárságán személyesen átvehető **„Pályázati adatlap”** című **formanyomtatványon és a formanyomtatvány mellékletein a Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsághoz 2025. március 21. napjáig lehet benyújtani személyesen** (Nyíregyháza, Kossuth tér 1., 134/A szoba) **ügyfélfogadási időben, vagy elektronikus úton pdf formátumban a [szabo.tamas@nyiregyhaza.hu](mailto:szabo.tamas@nyiregyhaza.hu) e-mail-címre.**
- g) A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítás a Kulturális és Sport Osztály munkatársától, Szabó Tamás kulturális referenstől, a 42/524-524/131-es melléken kérhető.

A pályázati felhívás teljes szövege és feltételrendszere megtalálható és a pályázati adattal együtt letölthető a [www.nyiregyhaza.hu](http://www.nyiregyhaza.hu) és a <http://varoshaza.nyiregyhaza.hu> oldalakról.

4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. • Telefon: 06-42/524-524



UN WATER  
**MÁRCIUS 22.**  
**A VÍZ VILÁGNAPJA**  
2025 GLECCSERVÉDELEM



## Víz Világnap: rajzolj és írd!

Amennyiben a **NYÍRSÉGVÍZ Zrt.** szolgáltatási területén

- ✓ nyitod meg a csapot az ivóvíz eléréséhez,
- ✓ itt engeded a lefolyóba a szennyvizet,
- ✓ általános iskolába vagy középiskolába jársz:

**számodra is nyitott a NYÍRSÉGVÍZ Zrt. Víz világnapi pályázata.**

Gondolkozz és alkoss, mi pedig jutalmazzuk a rajz- és/vagy az írói pályázatodat!  
A pályázatok feltételei megtalálhatóak a [www.nyirsegviz.hu](http://www.nyirsegviz.hu) weboldal nyitólapján.

### Víz Világnap Nyíregyházán a Víztoronynál

A **NYÍRSÉGVÍZ Zrt.** munkatársai Víz világnapi nyílt napot tartanak Nyíregyházán, a Szarvas utcai Víztorony területén 2025. március 21-én, pénteken 9:00 és 15:00 óra között.

**Figyelem!** A Víztoronyt óvodás korú gyermekek nem látogathatják.  
Általános iskolás korú gyermekek 4. osztályos koruktól, kizárólag a csoportot kísérelő pedagógus és a cég munkatársainak jelenlétében mehetnek fel, amennyiben a látogatói nyilatkozatot a látogató, illetve az osztály/csoport vezetője aláírta.

### Kora tavasztól késő ősziig bemutató napok az I. számú Nyíregyházi Szennyvíztisztító Telepen

Márciustól októberig a Társaság munkavállalói bemutató napokat tartanak az I. számú Szennyvíztisztító Telepen (Nyíregyháza, Westsik Vilmos utca 1.). A bemutató napokon – előzetes jelentkezés után – az általános iskolák 3-4. osztályai, középiskolai diákok, valamint egyetemi hallgatók és felnőttcsoportok vehetnek részt.

Mindkét helyszínre (víztorony és szennyvíztisztító telep) **kizárólag előzetes jelentkezés alapján lehet regisztrálni a [pr@nyirsegviz.hu](mailto:pr@nyirsegviz.hu) e-mail-címen vagy a 42/523-600/1201-es melléken.**

**NYÍRSÉGVÍZ Zrt.**  
az Ön víziközmű szolgáltatója









# Városi Diákparlament: a fiatalok ismét hallatták hangjukat

A Mustárház és a Nyíregyházi Diák-polgármesteri Iroda február 11-én ismét Városi Diákparlamentet rendezett, amelyen nyíregyházi középiskolák és általános iskolák nyolcadikos diákjai vettek részt. A fiatalok a diákönkormányzat, nemzetközi programok és kulturális rendezvények témáiban dolgoztak ki ajánlásokat, amelyeket a záróülésein a döntéshozók elé terjesztettek.

A diákparlament három szekcióban tárgyalta az őket érintő legfontosabb kérdéseket, köztük a nemzetközi programokat, a kulturális eseményeket és a diákönkormányzatok problémáit. A cél az volt, hogy a diákok megosszák észrevételeiket és javaslatukat a városvezetéssel, amely ezeket figyelembe veszi az ifjúsági koncepció folyamatos formálása során.



## Feltárták a problémákat

Décsi Dorottya diákpolgármester elmondása szerint a diákok a tömegközlekedéssel kapcsolatosan is javaslatot éltek. – Beszéltünk arról, hogy a tömegközlekedés kapcsán az országos bérlet használata Nyíregyházán nagyon jó lenne a diákok számára. Ez a kedvezőbb ár miatt lenne előnyös, emellett nagyon praktikus is. Továbbá, az iskolai diákönkormányzatok problémáiról is beszélgettünk, arról, hogy milyen falakba ütköznek iskolai, illetve városi szinten – mondta a diákpolgármester.

## Filmfesztivált és művészeti hetet álmodtak

A kulturális szekció fogalmazta meg a legtöbb javaslatot, amelyek között szerepelt a Krúdy Filmfesztivál havi tematikus megrendezése, közönségtalálkozók és szabadterei mozik szervezése, valamint egy Művészetek Hete, amely lehetőséget biztosítana az iskolai színjátszó körök bemutatkozására.

## Döntések, a diákok bevonásával

A diákparlament zárásaként a szekciók által megfogalmazott észrevételeket Jászai Menyhért alpolgármester fogadta, aki hangsúlyozta, a fiatalokat érintő döntéseket velük együtt kell meghozni, legyen szó lakhatási támogatásról, ösztöndíjakról vagy kulturális és sportprogramokról.

## Nyíregyháza hazavár

A Nyíregyháza Hazavár program keretében az önkormányzat folyamatos kapcsolatot tart a másol tanuló diákokkal, hogy érezzék: itthon is van jövőjük. – A fiatalokról nem lehet nélkülük dönteni. Vegyük például az első lakáshoz jutók támogatását vagy a különböző ösztöndíjakat. Nagyon fontos fiatalokat támogató programjaink vannak, köztük kulturális és sportprogramok, amelyek kifejezetten nekik szólnak. Azt szeretnénk, hogy ezek a programok az ő bevonásukkal és javaslataik figyelembevételével valósuljanak meg. A Nyíregyháza Hazavár program keretében pedig folyamatos kapcsolatot szeretnénk tartani azokkal a középiskolás diákokkal, akik elhagyják Nyíregyházát tanulás céljából, de tudják, hogy mindig visszavárjuk őket, és lesz hova visszatérniük – hangsúlyozta az alpolgármester.

## Tudatos ifjúsági stratégia

A döntéshozók hangsúlyozzák, a diákok által felvetett problémák és ötletek fontos szerepet játszanak a város ifjúsági stratégiájának kialakításában, hiszen a cél az, hogy a fiatalok olyan Nyíregyházát lássanak maguk előtt, amelyhez kötődni akarnak, ahol lehetőségeket találnak, és ahol szívesen maradnak vagy ahová visszatérnek tanulmányaik befejezése után is.

(Szerző: Boros Rita)



A SZOMSZÉD FÜJE

MINDIG ZÖLDEBBI

- VÁROSSZÉPÍTŐ AKCIÓ -

**NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA ÉS A NYÍRVV NONPROFIT KFT. PÁLYÁZATÁNAK KERETÉBEN NYÍREGYHÁZA LAKOSSÁGA AZ INGATLANA ELŐTTI KÖZTERÜLETRE IGÉNYELHET 1 KG FŰMAGOT, TOVÁBBÁ 1 KÖBMÉTER KOMPOSZTOS TERMŐFÖLD KEVERÉKET**

### PÁLYÁZAT FELTÉTELEI:


- kitöltött pályázati adatlap benyújtása
- helyszínről készült friss fénykép csatolása
- az igényelt fűmag és komposztos termőföld keverék közterületi felhasználása

### JELENTKEZÉS:

2025. FEBRUÁR 17. - 2025. MÁRCIUS 02.

varosszepito@nyirvv.hu

Bővebb információ és letölthető pályázati adatlap:  
[www.nyirvv.hu](http://www.nyirvv.hu)



# NYÍREGYHÁZA

Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

### Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottsága pályázatot hirdet a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Alapra

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottsága a civil szervezetek által megrendezésre kerülő programok, programsorozatok, rendezvények és az ezekhez kapcsolódó működési költségek, valamint kiadványok és alkotások megvalósításának támogatása érdekében, a Közgyűlésnek a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 24/2008. (IV. 29.) számú rendelete (továbbiakban: Ör. rendelet) alapján, és a Közgyűlés 2025. évi költségvetési rendelete szerint az Önkormányzat Civil Alapjában rendelkezésre álló támogatási keret terhére pályázatot hirdet, vissza nem térítendő támogatás elnyerésére.

**A pályázat célja:** 2025. december 31. napjáig Nyíregyháza város szépítésének, parkosításának, virágosításának, valamint a környezet állapotának javítását elősegítő tevékenység, esemény, továbbá a környezettudatos életmód népszerűsítésének támogatására terjed ki.

**Pályázhatnak:**

1. Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (továbbiakban Civil törvény) alapján létrejött jogi személyiséggel rendelkező egyesület, szövetség (kivéve: párt, szakszervezet).
2. A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény alapján létrejött, jogi személyiséggel bíró alapítvány (ide nem értve a közalapítványt).

A pályázaton Nyíregyháza Megyei Jogú Város közigazgatási területén székhellyel rendelkező és tevékenységét ezen területen kifejtő civil szervezetek vehetnek részt.

**A pályázattal kapcsolatos főbb információk:**

Az önkormányzat az önszerveződő közösségek részére a támogatást a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 24/2008. (IV. 29.) önkormányzati rendelet alapján és Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2025. évi költségvetési rendelete szerint a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi alapról (Városfejlesztési és Környezetvédelmi Alapból) finanszírozza.

- a.) Pályázati keretösszeg: **4 200 000 Ft.**
- b.) A pályázat keretében kizárólag a **2025. május 15. – 2025. december 31. között** megvalósuló programok és pályázati célok kerülnek elbírálásra.
- c.) **A pályázó alaponként legfeljebb három támogatandó tevékenységre pályázhat.**
- d.) Nem részesíthető pénzügyi támogatásban két naptári év időtartamban az az önszerveződő közösség
  - amely az előző évben kapott pénzügyi támogatással nem számolt el, és ezt a Közgyűlés határozatában megállapította,
  - az előző évben kapott támogatást a jóváhagyott céltól eltérően használta fel, és ezt a Közgyűlés határozatában megállapította,
- e.) Nem részesíthető pénzügyi támogatásban egy naptári év időtartamban az az önszerveződő közösség
  - amely az előző évben kapott pénzügyi támogatással nem megfelelően számolt el, és ezt a Közgyűlés határozatában megállapította.
- f.) Az önszerveződő közösségek pénzügyi támogatása iránti **pályázatokat 1 példányban**, a <http://varoshaza.nyiregyhaza.hu> honlapon letölthető, vagy a Városfejlesztési Osztály titkárságán személyesen átvehető „Pályázati adatlap” című **formanyomtatványon és a formanyomtatvány mellékletein a Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottsághoz 2025. március 21. napjáig lehet benyújtani személyesen** (Nyíregyháza, Kossuth tér 1., 160. szoba) **ügyfélfogadási időben, vagy elektronikus úton, pdf formátumban a [zakany.zoltan@nyiregyhaza.hu](mailto:zakany.zoltan@nyiregyhaza.hu) e-mail-címre.**
- g.) A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítás kérhető a Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály munkatársától, Zákány Zoltán környezetvédelmi referenstől a 42/524-524/104-es melléken.

A pályázati felhívás teljes szövege és feltételrendszere megtalálható és a pályázati adattal együtt letölthető a [www.nyiregyhaza.hu](http://www.nyiregyhaza.hu) és a <http://varoshaza.nyiregyhaza.hu> oldalakról.

**4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. • Telefon: 06-42/524-524**



**Értéktár Meghívó**

A Nyiregyházi Települési Értéktár Bizottság tisztelettel meghívja Önt a nyiregyházi nemzeti értékeket bemutató

**Értékes Esték**  
programsorozatra.

2025. március 12-én 16.30 órától

„Az északkeleti nyelvjárási régió (Felső-Tisza vidéke) nyelvjárása” elnevezésű nemzeti értékünket Pállné dr. Lakatos Ilona ny. főiskolai tanár mutatja be egy vetítéssel egybekötött előadás keretében.

Helyszín:  
a Móróc Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár Kamaraterme,  
Nyiregyháza, Szabadság tér 14.

A részvétel ingyenes. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A rendezvényen látó- és hallható-élményekkel várunk. A szervezők a hanganyagok és egyéb kiegészítők kifizetését a közönség részére vállalkozásukból fedezik.



**TŰZMEGELŐZÉS KFT.**  
www.tuzmegelozes.hu

4400 Nyiregyháza, Kiss Ernő u. 17. Telefon: 42/504-642,  
Fax: 42/504-644; E-mail: tuzmegelozes@tuzmegelozes.hu

**TŰZVÉDELMI SZAKVIZSGA**

**Munkavédelmi Képviselő Alap és Éves Továbbképzés TÁVOKTATÁSBAN!**  
Érdeklődni a fenti elérhetőségeken!

**40 m<sup>2</sup>-es oktatásra, irodai célra alkalmas helyiség hosszabb távra kiadó!**

**Képviselői fogadóórák**

 **Ráb Jánosné** (15. sz. vk. önk. képviselője) fogadóórát tart.  
Időpont: március 4. 16.00–18.00 óráig.  
Helyszín: Fő u. 3. (posta felőli bejárat).

 **Dr. Ulrich Attila** (1. sz. vk. önk. képviselője) fogadóórát tart.  
Időpont: március 4., 17.00 óra.  
Helyszín: Luther utca 3., Fidesz Iroda.

 **Kósa József** (4. sz. vk. önk. képviselője) fogadóórát tart.  
Időpont: március 4. 16.00–18.00 óráig.  
Helyszín: Árok u. 17., Bem József Általános Iskola Kazinczy Ferenc Tagintézmény aulája.



**Váci Mihály Kulturális Központ**  
(4400 Nyiregyháza, Szabadság tér 9.)

**2025. MÁRCIUS 21. 18:00**

**Love & Musical & Love**  
koncert

Fellépnek: Tunyogi Bernadett, Csengeri Attila, Vastag Tamás és a Studio11 Ensemble koncertje

Lehetőség van a csillagokat!

**MOZDULJ NYIREGYHÁZA!** **FITT-ESEMÉNYEK 2025**

Continental Aréna - Nyiregyháza

**FITT-NŐNAP**  
2025. március 10-én, hétfőn  
18.00 órától 19.00 óráig

**best body edzés**

**Katus Attilával**

**Program:**

- 17.30: Kapunyitás
- 17.35: Bemelegítés
- 18.00-19.00: Best Body edzés és dedikálás



A rendezvény ingyenes. A rendezvény fővédnöke: dr. Kovács Ferenc, Nyiregyháza MJV polgármestere. A rendezvény nyiregyházi lakosok számára kerül megrendezésre. Betétes a nyiregyházi lakosoké a felvételükkel. A programon mindenki saját felelősségére vesz részt. Az eseményen kép- és hanganyag készíthető, melyet a Szervezők szabadon felhasználhatnak. A Szervezők a programrealizálás jogát fenntartják.

**Városi Nőnap**

2025. március 8. (szombat) 16.00 óra

**A HÁROM TENOR**

**Király Linda**

**Continental Aréna**  
(Géza u. 8-16.)

**NYIREGYHÁZA Többet ad!**

## Amiről az utcák mesélnek...

## Munkásmozgalmi emlékmű a Hármasdombon 2.

A Hármasdombon felállított munkásmozgalmi emlékmű építészeti részét Dienes István tervei alapján már 1956-ban elkészítették, azonban ekkor még nem adták át, mert Berky Nándor szobrászművész arra várt, hogy megkapja a megbízást a dombormű elkészítésére. Ennek alapjául az előző részben megismert történetet szolgált: „A dombormű azt ábrázolja, hogy egy lovascsendőr ráront a majálisozó emberekre, kihúzott kardjával le akar csapni. A ló lábai alatt egy asszony földre roskadva öleli gyermekét, egy harcos munkás pedig megragadja a tajtékzó ló kantárját”.

Az emlékművet végül 1957. május 1-jén adták át. Napokkal később a Kelet-Magyarországban képes tudósítás jelent meg az avatási ünnepekről. Eszerint a munkásmozgalmi veteránok és a KISZ fiataljai előtt „Benkei András elvtárs, az MSZMP intéző bizottsága nevében a régi harcosok megbecsüléséről, az új harcosok neveléséről beszélt”, „Dankó András elvtárs, az októberi ellenforradalmi események tanulságaiból említett”, valamint „Tóth elvtárs egyszerű szavakkal, de izzó gyűlölettel szólt azokról, akik ki akarták venni a dolgozók kezéből a hatalmat,



tönkre akarták tenni eredményeinket. Fokozott éberségre intett, hogy október 23-a soha többé ne ismétlődessen meg”. Ezt követően az emlékműnél minden évben megemlékezéseket tartottak április utolsó napján.

A domborművön ábrázolt jelenetről Ratkó József a következőket írta 1964-ben: „Ebből a jelenetből huszonegy-néhány évvel ezelőtt még minden igaz volt. Ma már csak annyi az igaz belőle, hogy a ló kantárát, gyeplőjét markoló munkás ugyanolyan biztonsággal fogja, markolja az ország gyeplőjét, mint itt, ezen a domborművön a csendőrlő”. Egy másik leírás szerint ez a munkáscar „a munkásságban rejlő mérhetetlen erőt és elszántságot” jelképezi.

Az emlékmű környezetének gondozását több alkalommal is úttörők vállalták, és még ma is vannak, akik időnként rendbe teszik, s bár már az emléktáblát leszerelték, de Berky domborműve még hirdeti a régi május elsejéket, amikor munkások vették birtokukba a Hármasdombot.

(Szerző: Ilyés Gábor helytörténész, [www.emlekjelek.hu](http://www.emlekjelek.hu))

**NYÍREGYHÁZI Napló**

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS LAPJA  
Megjelenik a Város-Kép Nonprofit Kft. gondozásában

Felelős kiadó: Város-Kép Nonprofit Kft.  
Ügyvezető: Zagyva Gyula  
Főszerkesztő: Tarczy Gyula  
Felelős szerkesztő: Boros Rita  
Fotók: Szarka Lajos, Trifonov Éva  
A szerkesztőség címe: 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.  
Tel.: 70/933-9821  
E-mail: [naplo@nyiregyhazitv.hu](mailto:naplo@nyiregyhazitv.hu)  
70/686-5553, 70/933-9823  
Hirdetés: E-mail: [reklam@nyiregyhazitv.hu](mailto:reklam@nyiregyhazitv.hu)  
Nyomdai munkálatok: Start Nonprofit Kft. Nyírségi Nyomda Üzeme  
Felelős vezető: Balogh Zoltán vezérigazgató  
ISSN: 1218-1080  
Példányszám: 56 500  
Terjeszti: Lapposta, lapterjesztő Kft.  
Terjesztési reklamáció: [info@nyiregyhazitv.hu](mailto:info@nyiregyhazitv.hu)  
csak Napló-ügyben telefonon: 42/411-883  
Lapunk online változata: [www.nyiregyhaza.hu](http://www.nyiregyhaza.hu)  
Lapunkat az Observer rendszeresen figyeli.

IMEDIA  
Observer

**ÉAK INDUL A ZÖLDHULLADÉK-SZÁLLÍTÁS**

Az ÉAK Nonprofit Kft. tájékoztatja a hához menő zöldhulladék-szállításba bevont, családi házas övezetekben lakókat, hogy a **zöldhulladék-szállítást** – azokon a településeken, ahol a tavaszi, nyári és őszi időszakban heti rendszerességgel történik a zöldhulladék gyűjtése – **2025. március 3-tól indítja**, a területre kiadott gyűjtési naptárban megjelölt ürítési napokon.

Kérjük, hogy a gyűjtődényeket változtatlanul reggel 6 óráig sziveskedjenek az ingatlanok elé kihelyezni!

Elérhetőségeink: Telefon: +36-1/776-7777  
E-mail: [ugyfelszolgalat@eakhulladek.hu](mailto:ugyfelszolgalat@eakhulladek.hu)  
[www.eakhulladek.hu](http://www.eakhulladek.hu)

**TÉLI NYITVATARTÁS**  
**2024.11.01. – 2025.03.31.**

**HÉTFŐTŐL – PÉNTEKIG**  
**7:00 – 15:30**

**SZOMBAT – VASÁRNAP**  
**ZÁRVA**

4405 NYÍREGYHÁZA, TÜNDE UTCA 11.

**KURCZ web-áruház**  
[www.eledeldiszkont.hu](http://www.eledeldiszkont.hu)

**TENYÉSZTŐKNEK EGYEDI ÁRAK!**

**Happy Dog** 20 kg 30/20  
**Happy Dog** 10 kg 26/14  
**Happy Dog** 20 kg 21/9,5

Az akció 2025. február 28-ig, vagy a készlet erejéig tart.

**Kurcz Állateledel Áruház**  
PrimaDog Állateledel  
Happy Pets Állateledel

**PrimaDog Állateledel Üdét**  
Nyíregyháza, Korányi Függetlenség utca 92.  
Telefon: 06-42/447-123

**Happy Pets Állateledel**  
Nyíregyháza, Városlátó R. a. 6. Tel: 06-36/935-1838

**ROYAL PETS**  
Nyíregyháza, Felsővárosi tér 9/A  
Telefon: 06-30/218-3637

**Állateledel Áruház**  
Nyíregyháza, Váci Mihály utca 39-21.  
Telefon: 06-42/566-048, 06-30/218-3637

**OTTHONI MUNKAVÉGZÉS!**

**Csomagolások, címkézések, egyebek.**

Érdeklődni:  
[informacio.lwk.hu](http://informacio.lwk.hu)  
(ügyfélszolgálat: 06-20/910-4517)

**FESTMÉNYVÁSÁR!**

Helye:  
Váci Mihály Kulturális Központ  
Nyíregyháza, Szabadság tér 9.  
2025. március 1., szombat 11.00–18.00  
2025. március 2., vasárnap 9.00–17.00

**A+B GALÉRIA**  
Szentlőrinc  
[www.apluszbgaleria.hu](http://www.apluszbgaleria.hu)  
06-70/614-2041

**KLINIKOPTIK**  
SZEMÉSZETI ÉS OPTIKAI CENTRUM

**Látásromlás nehezíti mindennapjait?**

Látogasson el a nyíregyházi Klinikoptik Szemészeti és Optikai Centrumba  
**Dr. Tsozbatzoglou Alexis** szemész főorvos szakrendelésére

+36 20 266 2182

A műlétet igénylő szembetegségek kezelése partnerünk, a miskolci Erzsébet Fűrdő Medical legmodernebb eszközparkkal felszerelt, szemészeti műtőjében zajlik.

**Váltson Velünk Papirmentes Számlára!**

Társaságunk törekszik olyan megoldásokat bevezetni, amellyel környezetünket megóvhatjuk és csökkenthetjük a felesleges papirhasználatot.

Az ügyfélszolgálatunkon és a honlapunkon található űrlap (nyilatkozat) kitöltésével már a következő hónapban készülő számlája is e-mailben érkezik és az azonnali fizetési lehetőség is biztosított.

**NYÍRTÁVHŐ Kft.**

**NYÍREGYHÁZI Napló**

Hirdetésfelvétel:

**Telefon:**  
**+36-70 686-5553**

**Lukács Ablak Kft.**

- 6 kamrás műanyag nyílászárók rendkívüli áron.
- Fa nyílászárók, szűnyoghálók.
- Beltéri ajtók.
- Redőny, relaxa, szalagfüggöny.
- Harmonikaajtó.
- Róletta, napellenző.

[www.lukacsablak.hu](http://www.lukacsablak.hu)  
e-mail: [info.lukacsablak@gmail.com](mailto:info.lukacsablak@gmail.com)  
Telefon: 42/595-611, 20/9-550-650

**KÉSZÜLNEK A 2024. MÁSODIK FÉLÉV MELEGVÍZ-ELSZÁMOLÁSAI**

Február hónapban készülnek a használati melegvíz-felhasználások elszámolásai. A használati melegvíz-elszámolás elkészítéséhez szükséges adatok kiolvasása – a távkiolvasható készülékeknek és az Okos Mérésnek köszönhetően – a lakók zavarása nélkül, nem igényelték a lakásokba történő bejutást.

A használati melegvíz-elszámolás tekintetében az évközi részszámlázásokhoz képest kismértékben alacsonyabb felhasználások voltak, így azok egyenlege megtakarítást eredményezett.

**FŰTÉSI HŐENERGIA FELHASZNÁLÁSÁNAK ALAKULÁSA**

2024. évben a klasszikus (183 nap) fűtött napok átlaghőmérséklete az utóbbi évekhez képest is enyhébb volt (6,22 °C), és a fűtési időszak sem volt jelentősen hosszabb, így az összes hőfelhasználás is a megtakarításoknak köszönhetően, a tervezetthez képest alacsonyabb szinten alakult.

**NYÍRTÁVHŐ Kft.**